
2,197,896,934.31

2,197,836,934.31

60,000.00

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas, son razonablemente correctos y son 

responsabilidad del emisor

C.GERARDO OCTAVIO VARGAS LANDEROS C.ANTONIO HUMBERTO VEGA ARELLANO

_______________________________ ______________________________

PRESIDENTE MUNICIPAL TESORERO  MUNICIPAL
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MUNICIPIO DE AHOME

INDICADORES DE POSTURA FISCAL

DEL 1 DE ENERO DE  2022 AL 31 DE MARZO DE 2022

  I. Ingresos Presupestarios (I=1+2) 764,726,372.51 764,718,252.51

Concepto Estimado Devengado

2. Ingresos del Sector Paramunicipal1 548,190,570.44 181,117,366.24 181,109,246.24

1. Ingresos del Municipio1 1,649,706,363.87 583,609,006.27 583,609,006.27

II. Egresos Presupuestarios (II=3+4) 609,242,304.15 542,382,395.56

Egresos del Municipio2 1,649,706,363.87 435,183,133.71 400,196,602.46

III. Balance Presupuestario (Superávit a Déficet)(III = I-II) 155,484,068.36 222,335,856.95

Egresos del Sector Paramunicipal2 548,130,570.44 174,059,170.44 142,185,793.10

III. Balance Presupuestario (Superávit a Déficet)(III = I-II) 155,484,068.36 222,335,856.95

Concepto Estimado Devengado Pagado3

V. Balance Primario( Superávit o Déficit)(V = III - IV) 154,739,797.52 221,591,586.11

IV. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda 744,270.84 744,270.84

Concepto Estimado Devengado Pagado3

A. Financiamiento 0.00 0.00

B. Amortización de la deuda 1,644,267.10 1,644,267.10

1 Los Ingresos que se presentan son los ingresos presupuestario totales sin incluir los ingresos por financiamientos. Los Ingresos del Gobierno de la Entidad 

Federativa corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo Judicial y Autónomos

2 Los egresos que se presentan son los egresos presupuestarios totales sin incluir los egresos por amortización. Los egresos del Gobierno de la Entidad 

Federativa corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo, Judicial y Órganos Autónomos

3 Para Ingresos se reportan los ingresos recaudados; para egresos se reportan los egresos pagados

C. Endeudamiento ó desendeudamiento(C = A - B) -1,644,267.10 -1,644,267.10


